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Vi reserverar oss för eventuella felskrivningar i materialet  
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WEBBPAKET 
 

BASIC PAKETET - DESIGN OCH PROGRAMMERING AV HUVUD TEMA  

Hemsidans design ska vara professionell samtidigt som den måste vara användarvänlig 

och stilren. Vi arbetar fram en design och kommunicerar denna till kunden med jämna 

mellanrum så att denne kan komma med förslag och synpunkter på denna design. Vi 

utgår från eventuella referenssidor och/eller önskemål som kunden nämnt i våra 

samtal för att ta fram en tilltalande design.  

 

I produktionen ingår upp till 10 innehållssidor som kunden själv kan administrera 

innehållet på webbplatsen (text/bilder/flashvideo) via ett lätthanterligt CMS (Content 

Management System). 

 

Pris: 30 000kr + 495kr/mån för drift och support 

Produktionstid: ca 3-4 veckor 

 

 

PREMIUM PAKETET - DESIGN OCH PROGRAMMERING AV HUVUD TEMA  

Hemsidans design ska vara professionell samtidigt som den måste vara användarvänlig 

och stilren. Vi arbetar fram en design och kommunicerar denna till kunden med jämna 

mellanrum så att denne kan komma med förslag och synpunkter på denna design. Vi 

utgår från eventuella referenssidor och/eller önskemål som kunden nämnt i våra 

samtal för att ta fram en tilltalande design.  

 

I produktionen ingår upp till 20 innehållssidor som kunden själv kan administrera 

innehållet på webbplatsen (text/bilder/flashvideo) via ett lätthanterligt CMS (Content 

Management System). 

 

Pris: 40 000kr + 495kr/mån för drift och support 

Produktionstid: ca 3-4 veckor 

 

 

ENTERPRISE PAKETET - DESIGN OCH PROGRAMMERING AV HUVUD TEMA  

Hemsidans design ska vara professionell samtidigt som den måste vara användarvänlig 

och stilren. Vi arbetar fram en design och kommunicerar denna till kunden med jämna 

mellanrum så att denne kan komma med förslag och synpunkter på denna design. Vi 

utgår från eventuella referenssidor och/eller önskemål som kunden nämnt i våra 

samtal för att ta fram en tilltalande design.  

 

I produktionen ingår upp till 60 innehållssidor som kunden själv kan administrera 

innehållet på webbplatsen (text/bilder/flashvideo) via ett lätthanterligt CMS (Content 
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Management System). 

 

Pris: 60 000kr + 495kr/mån för drift och support 

Produktionstid: ca 4-5 veckor 

 

 

INTERNETMARKNADSFÖRING 
 

INTERNETMARKNADSFÖRING SMALL 

Mindre sajter upp till 10 sidor (passar bra för Basic produktioner). Upp till 12 timmars arbete 

ingår där vi gör en genomgående analys av sajten och korrigerar text, kod och design samt 

META taggar.  

 

Löpande sökordsoptimering ingår med fokus på 3 utvalda sökord (väljs ut tillsammans med 

kunden) där vi arbetar manuellt för att få upp sajten på Googles första sida. Månatlig 

rapportering sker där kunden erhåller mail i slutet på varje månad med en fullständig 

rapport över tidigare och nuvarande placering på varje sökord. Uppsägningstid för tjänsten 

är 3 månader. 

 

Pris:  7000kr + 1 000kr/mån 

 

 

INTERNETMARKNADSFÖRING MEDIUM 

Mindre sajter upp till 20 sidor (passar bra för Premium sajter). Upp till 20 timmars arbete 

ingår där vi gör en genomgående analys av sajten och korrigerar text, kod och design samt 

META taggar.  

 

Löpande sökordsoptimering ingår med fokus på 3 utvalda sökord (väljs ut tillsammans med 

kunden) där vi arbetar manuellt för att få upp sajten på Googles första sida. Månatlig 

rapportering sker där kunden erhåller mail i slutet på varje månad med en fullständig 

rapport över tidigare och nuvarande placering på varje sökord. Uppsägningstid för tjänsten 

är 3 månader. 

 

Pris:  12 000kr + 1 000kr/mån 

 

 

 

INTERNETMARKNADSFÖRING LARGE 

Sajter upp till 60 sidor (passar bra för Enterprise sajter). Upp till 40 timmars arbete ingår där 

vi gör en genomgående analys av sajten och korrigerar text, kod och design samt META 

taggar.  
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Löpande sökordsoptimering ingår med fokus på 3 utvalda sökord (väljs ut tillsammans med 

kunden) där vi arbetar manuellt för att få upp sajten på Googles första sida. Månatlig 

rapportering sker där kunden erhåller mail i slutet på varje månad med en fullständig 

rapport över tidigare och nuvarande placering på varje sökord. Uppsägningstid för tjänsten 

är 3 månader. 

 

Pris:  24 000kr + 1 000kr/mån 

 

 

SOCIAL 
 

BLOGG 

Ge besökaren möjlighet att prenumerera blogginlägg via RSS. Dela dina blogginlägg på 

sociala nätverk och få dem publicerade i för omvärlden. 

 

Pris: 12 000kr 

Produktionstid: ca 1 vecka 

 

 

BLOGGNÄTVERK 

Ge besökarna möjlighet att registrera en egen blogg på din webbplats. Bloggen visas 

innanför ramarna av din webbplats och bidrar till ökad trafik till webbplatsen. Varje bloggare 

godkäns först av admin varpå bloggaren därefter kan logga in och publicera blogginlägg 

med text/bilder/flash videos. Andra registrerade medlemmar kan kommentera 

blogginläggen. 

”Senaste blogginlägg” kan visas på utvalda delar av sajten (detta bestäms i designfasen) med 

eller utan profilbild om funktionen ”MIN PROFIL” är beställd. 

 

Pris: 25 000kr 

Produktionstid: ca 2 veckor 

 

 

 

DELA 

Ge besökaren möjlighet att dela, rekommendera och publicera information på olika sociala 

nätverk (Facebook, Pusha) och E-post.  

 

Pris: 2 000kr 

Produktionstid: < 1 dag 
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BILDGALLERI 

Ge besökaren möjlighet att se bilder på ett modernt sätt via ett bildgalleri. Besökaren kan 

klicka på bilderna i galleriet för att se större bilder. 

 

Pris: 5 000kr 

Produktionstid: ca 1 dag 

 

 

VIDEOSEKTION / VIDEOGALLERI 

Ge din webbplats liv mer liv genom att visa videos via en videosektion eller ett videogalleri. 

 

Pris: 5 000 

Produktionstid: ca 1 dag 

 

 

OMRÖSTNING 

Genomför opinionsundersökningar, marknadsundersökningar mm. direkt på din webbplats! 

Webbplatsens besökare kan gån in och rösta på månadens fråga samt se svarsresultaten. 

 

Pris: 2 000 

Produktionstid: < 1 dag 

 

 

 

REDAKTIONELLT 
 

ARTIKELPUBLICERING 

Publicera artiklar på ett snyggt sätt i valda sektioner på sajten. Ge besökaren möjlighet att 

prenumerera på artiklar via RSS och dela dina artiklar på sociala nätverk. Dina artiklar kan 

visas i två nivåer. Listvy och detaljvy. Alla eller vissa utvalda artiklar kan kommenteras av 

besökare om admin vill tillåta detta. 

 

Pris: 10 000 

Produktionstid: ca 1 vecka 

 

 

NYHETSBREV 

Besökare kan välja att prenumerera/avprenumerera på nyhetsbrevsutskick genom att fylla i 

sin e-post adress på hemsidan i ett utvalt fält. Alla e-post adresser samlas i en databas och 

administratören kan via adminpanelen göra nyhetsbrevsutskick till prenumeranterna. Om 
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gruppfunktionen är beställd så kan admin även göra utskick till specifika grupper. 

 

Denna funktion kan ge sajten ett värde i form av ökad trafik och en värdefull 

kontaktdatabas. 

 

Vi har tre olika steg för tjänsten: 

 

Bulk Mail Relay: <10 000 utskick/månad         445kr/mån 

Bulk Mail Relay: <100 000 utskick/månad        950kr/mån 

Bulk Mail Relay: >100 000+ utskick/månad       1495kr/mån 

 

Uppsägningstid för tjänsten är 3 månader. 

 

Pris: 12 000kr + månadsavgift på valt paket 

Produktionstid: ca 1 vecka 

OBS! Design av nyhetsbrev ingår ej i det angivna priset. Priset avser endast skapande av 

funktionen. 

 

 

KALENDER 

Admin kan publicera händelser av intresse i en kalender som visas på sajten. Man kan 

antingen visa en kalender i månadsvy eller en lista på X antal kommande händelser fram till 

önskat datum. Från huvudmenyn kan man också navigera till kalendern om så önskas för att 

få en större överblick över händelserna.  

Pris: 10 000kr 

Produktionstid: ca 2 dagar 

 

 

BOKNINGSSYSTEM 

Besökare/medlemmar kan anmäla sig till diverse händelser som publicerats av admin. Admin 

publicerar händelser gällande tidpunkt, plats samt informationstext.  

Funktionen kan integreras i kalender om så önskas. 

Pris: 9 500kr 

Produktionstid: ca 3-4 dagar 

 

 

ANNONSHANTERING 

Kunden ska kunna välja att publicera annonser på utvalda delar på sajten via 

adminverktyget. Exakt placering av annonserna bestäms tillsammans med kunden i 

designfasen. Kunden kan ladda upp JPG/GIF annonser i bestämda storlekar och välja 

vilken URL annonserna ska länka till. Admin kan se statistik på hur många visningar 

och klick varje annons fått och bestämma giltighetstid för hur länge en annons visas 
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om så önskas. 

 

Pris: 8 000 

Produktionstid: ca 2 dagar 

 

 

 

E-HANDEL 
 

SHOWROOM / WEBBSHOP 

Unik design för just ert företag! Presentera era produkter på ett modernt sätt som är 

attraktivt för besökaren. Skapa obegränsat med kategorier och publicera obegränsat med 

produkter i varje kategori. Visa priser för allmänheten eller låt endast inloggade, registrerade 

kunder se priser och genomföra köp (vid webbshop). 

Kunden måste ha antingen Basic, Premium eller Enterprise paketet i grunden. 

 

Pris: 28 000 

Produktionstid: ca 3 veckor 

 

 

BESTÄLLNINGSFORMULÄR 

Via beställningsformuläret kan dina kunder enkelt och snabbt beställa en produkt eller 

skicka en förfrågan till vald e-post adress. 

 

Pris: 3 500 

Produktionstid: < 1 dag 

 

 

KORTBETALNING 

Ta betalt för dina produkter genom att erbjuda dina kunder faktura, kortbetalning eller 

varför inte överföring via internetbank. Avtal med företaget som förmedlar tjänsten tecknas 

separat av kunden. Leván Media AB implementerar funktionaliteten i webbplatsen. 

 

Pris: 6 000 

Produktionstid: ca 1-2 dagar (beroende på kortleverantör) 

 

 

 

MEDLEMSPORTAL / COMMUNITY 
REGISTRERING 
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Tillåt besökare att registrera sig på din webbplats för att nya potentiella medlemmar ska 

kunna få medlemskap och logga in på din portal  

 

Pris: 4 000 

Produktionstid: ca 1 dag 

 

 

CHAT FUNKTION 

Låt inloggade medlemmar kommunicera med varandra via en chat funktion som visar 

vilka medlemmar som är inloggade just nu och som är tillgängliga för att chatta med. 

Samma typ av chat funktion som finns på bl.a. Facebook.  

 

Pris: 5 000 

Produktionstid: ca 2-3 dagar 

 

 

 

FORUM 

Ge dina besökare möjlighet att diskutera och följa diskussioner i ett Forum. Denna 

funktion bidrar ofta till ökad aktivitet på webbplatsen och får medlemmarna att 

engagera sig. Möjlighet finns att bevaka trådar via e-post.  

 

Pris: 15 000 

Produktionstid: ca 1 vecka 

 

 

STATISTIK 

Ge dina besökare möjlighet att snabbt se hur många som är inloggade, antal 

kvinnor/män och vem som fyller år just idag.  

 

Pris: 2 500 

Produktionstid: < 1 dag 

 

 

MINA BILDER 

Ge dina besökare möjlighet att ladda upp egna bilder och dela dessa med sina utvalda 

kontakter.  

 

Pris: 2 500 

Produktionstid: < 1 dag 
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KONTAKTER 

Ge dina besökare möjlighet att knyta nya kontakter och lista dessa under sin profil. 

Denna funktion bidrar ofta till ökat nätverkande och närvaro på webbplatsen.  

 

Pris: 3 500 

Produktionstid: < 1 dag 

 

 

INBOX 

Ge dina besökare möjlighet att skicka privata meddelanden till varandra och svara på 

meddelanden i ett internt meddelandesystem. 

 

Pris: 5 000 

Produktionstid: > 1 dag 

 

 

MIN PROFIL 

Ge dina besökare möjlighet att bli personliga och synas med bild i samband med olika 

typer av aktivitet i portalen. Profilen kan förutom bild visa även beskrivning, intressen, 

ort, användarnamn och annat som kunden kanske vill visa i profilen. Exakt vilka fält 

som ska finnas bestäms i designfasen tillsammans med kunden.  

 

Pris: 8 000 

Produktionstid: ca 2-3 dagar 

 

 

SÖK MEDLEM 

Ge dina besökare möjlighet att snabbt och enkelt söka efter andra medlemmar i 

portalen.  

 

Pris: 2 500 

Produktionstid: < 1 dag 

 

 

SÖKFUNKTION 

Sökruta på sajten vilken besökare kan nyttja för att göra sökning inom webbsidorna. 

Sökning kan göras på titlar, artikeltext, produkter samt medlemmar. 

 

Pris: 5000 

Produktionstid: 1 dag 
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FLERSAJTSSTÖD / SPRÅKSTÖD 
 

KOSTNAD PER WEBBSAJT 

När kunden har behov av flera sajter med samma utformning men kanske vill nå olika 

målgrupper genom att visa olika innehåll med olik approach. Då kan vi använda den 

första plattformen som vi skapar åt er och modifiera den så att den passar även er 

andra målgrupp. Exempel på detta är t.ex. betterbodies.se och se.gasp.nu som båda 

tillhandahåller träningskläder men mot olika målgrupper. Båda sajterna är byggda på 

samma plattform men anpassade för att nå målgruppen. 

 

Pris: 30% av produktionskostnaden 

Produktionstid: 30% av produktionstiden 
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KOSTNAD PER SPRÅK 

Implementering av ytterligare språk för webbplatsen. Kunden skickar Leván Media ett 

dokument med översättningar för varje önskat språk. Leván Media kan ansvara för att 

ta fram översättningen genom en professionell översättningsbyrå om kunden önskar. 

Detta debiteras då med 950kr/timme ex moms. 

Priset nedan avser den tekniska implementeringen per språk, ej själva översättningen. 

 

Pris: 20% av produktionskostnaden per språk 

Produktionstid: 20% av produktionstiden 

 

 

SÄKERHET 
 

INLOGGNING OCH BEHÖRIGHETSNIVÅER 

Få behörighetsskyddade sidor, personlig inloggning, användaradministration och olika 

behörighetsgrupper till valda delar av din webbplats. 

 

Pris: 5 000 

Produktionstid: > 1 dag 

 

 

ÖVRIGT 
 

QA (QUALITY ASSURANCE) TESTNING 

När programmeringen är klar så tillsätter Leván Media en testgrupp som går igenom hela 

produktionen för att hitta buggar, avvikelser och fel som kan uppstå i produktionen vid olika 

användarkombinationer samt i olika typer och versioner av webbläsare. Testgruppen består 

av en eller flera tekniskt kunniga personer som själva inte har varit delaktiga i 

programmeringen utav produkten, utan som med ”fräscha ögon” systematiskt kan 

undersöka det som har skapats, jämför det mot kravspecifikationen och rapporterar 

eventuella fel och buggar. I vår QA går vi igenom de 4 största webbläsarna (Internet 

Explorer, FireFox, Safari, Chrome) och säkerställer att produktionen fungerar i den senaste 

versionen av varje webbläsare. 

 

OBS! Om kunden trots vår rekommendation inte önskar tillsätta en QA testgrupp så går det 

givetvis bra. Kunden ansvarar då för att själv testa produkten och noggrannt dokumentera 

alla buggar som hittas i ett samlat revisionsdokument. Dokumentet ska tydligt redogöra var 

och hur felet inträffat, vilket operativsystem som använts och vilken version samt webbläsare 

det gäller. Bifoga gärna URL’er samt skärmdumpar i dokumentet. Buggarna åtgärdas därefter 
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inom angiven tid. 

Pris: 15% av produktionskostnaden 

Produktionstid: 1-2 veckor 

 

 

SMS GATEWAY INTEGRATION 

Använd SMS teknik för att ta emot betalningar, skicka meddelanden till dina 

användare/medlemmar eller gör din webbplats säkrare genom att kräva kodverifiering 

via SMS vid registrering. 

 

Pris: 15 000 

Produktionstid: ca 3-4 dagar 

 

 

MOBILANPASSAD VERSION AV WEBBPLATSEN 

Gör din webbplats anpassad för nutidens smartphones och nå ännu fler! Webbplatsen 

anpassas så att den även kan visas på mobila enheter. 

 

Pris: 30% av produktionskostnaden 

Produktionstid: 30% av produktionstiden 

 

 

INTEGRATION AV AFFÄRSSYSTEM 

Vi integrerar kundens webbplats mot valt affärssystem som tillhandahålls av 3:e part 

för att denne ska kunna hålla ordning på ordrar, lagersaldo, m.m. All inmatning av 

produkter sker i affärssystemet och visas på hemsidan. 

 

Pris: 25 000kr 

Produktionstid: ca 5 dagar 

 

 

KONCEPT, BRANDING OCH GRAFISK PROFIL 

AD tar fram ett koncept för bolagets branding samt skapar en grafisk profil i vektorformat 

utifrån kundens önskemål. Kunden får välja om denne vill att en Senior eller Junior AD ska 

utföra uppdraget. 

 

Senior AD – vår seniora AD har flerårig erfarenhet av att arbeta med stora varumärken såsom 

Volvo, BMW, Max, etc. 

Pris: 25,000kr 

Junior AD – duktig AD men med något färre år i branschen och erfarenhet av att arbeta med 

mindre och mellanstora bolag.  

Pris: 12,000kr 
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ANVÄNDARDOKUMENTATION 

Vi skapar en PDF manual över webbplatsens funktionalitet för att vem som helst enkelt 

ska kunna hantera webbplatsen efter lansering. Om kunden efter att denne erhållit 

manualen önskar få en lektion i användningen av webbplatsen kan detta erhållas mot 

en reducerad timtaxa á 600kr per påbörjad timme.  

 

Pris: 5% av produktionskostnaden  

Produktionstid: ca 1-2 dagar 

 

 

IPHONE APPLIKATION 

Fullskalig grafisk design 

- Här ingår allt till färdig produkt där ibland gränssnitts design & ikoner.  

 

Programmering av iPhone App 

- Här ingår all produkt programmering så som: Sektioner, ljudfiler, reklamintegration  

 

Enkel Backend 

- Här ingår en administrationssida för att lägga till annonser, ta bort och ändra annons. 

 

Pris: fr. 80 000kr 

Produktionstid: 4-6 veckor 

 

 


